

荥阳党政领导干部素能提升班开课

7月22日,荥阳市县处级领导干部和各单位党政正职领导干部素能提升研修班在复旦大学正式开班,第一期44名党政领导干部参加培训。

为贯彻落实十八大及十八届三中全会精神,全面提升干部

素质,荥阳市借助复旦大学的师资力量和专业优势,分3期举办党政领导干部素能提升研修班。

此次为期8天的培训作为荥阳市领导干部“走出去”学习的重要活动,将为学员们提供宏观政治经济形势分析、产业转型

升级、新型城镇化、“三型”党组织建设、社会管理创新、领导干部领导力与人文素养提升等方面的知识。

荥阳市委常委、组织部长程洋向广大学员寄语,希望他们一定要珍惜这次宝贵的学习

机会,通过听取知名专家教授的最新研究成果,实地感受先进地区经济社会发展成就,在理论基础、世界眼光、战略思维、党性修养、领导能力等方面有所提高,不断开阔眼界、开阔胸襟、开阔思路,真正把学习成

果转化为促进发展的强大动力,真正实现学有所悟、学有所获、学以致用,不断提升执政能力和工作水平,为促进荥阳经济社会发展提供强有力的保障和智力支撑。

记者 姚辉常

荥阳市房产中心召开政风行风工作会

7月24日,荥阳市房产中心召开2014年度政风行风工作会。荥阳市房地产开发企业、物业服务企业、金融机构和中心全体班子成员等30人参加了此次会议。

会议对2014年上半年工作进行总结,传达了2014年度民主评议政风行风工作精

神,强调评议内容和组织实施时间。

会上荥阳市住房保障和房地产中心主任王惠玲代表中心党组向政风行风监督员颁发聘书,认真听取了政风行风监督员对荥阳房产中心政风行风工作提出的意见和建议。王惠玲说:

“民主评议政风行风工作要与党的群众路线教育实践活动紧密结合,开展民主评议政风行风工作最终的落脚点是要改进工作作风、提高办事效率、服务人民群众、促进经济发展。今年的民主评议政风行风工作,正值开展第二批党的群众路线

教育实践活动之际,我们要充分运用这一有利时机,将两项活动紧密结合,统筹兼顾,互相融合,互相促进,以实际行动密切党群干群关系,提高做好新形势下群众工作的能力。”

荥阳播报 王世端
通讯员 陈旭 赵彩霞

荥阳市开展联合治超专项行动

为严厉打击车辆超限超载现象,保障道路交通安全,荥阳市从7月17日起用15天时间开展联合治超专项行动。

此次专项行动由荥阳

市交通运输局公路管理局、路政管理大队、运输管理所,荥阳市公安局交警大队治超中队及辖区政府单位共同参与。共出动执法人员62名,执法车辆7

台,分别在马米线崮山卸货场和G310国道、S232流动检查点实现24小时不间断执法。

截至目前,共查处超限超载车辆14台,处理

驾驶员14人,处罚非法改装车辆16台,车辆超限超载现象得到了有效遏制。

荥阳播报 王世端
通讯员 张萍

干精品工程 树形象丰碑

——荥阳市市政公司纪实



市区破损路面修补

编者按:道路是城市的血脉,也是城市的名片。伴随着荥阳市不断“成长”,道路变宽了,出行更顺畅了,而这一成绩的取得离不开荥阳市市政公司全体员工的拼搏、奉献。让他们难以忘怀的是近年来艰苦奋战的日日夜夜,让他们难以抹去的是那酷暑严寒的滋味。流淌的汗水,铸就了城市的条条道路;付出的心血,谱写出了壮美的和谐之歌。 荥阳播报 王世端 通讯员 陈超洋 苗小翠

2 创业无坦途 敢拼才会赢

一支好队伍,必定有一位求真务实、真抓实干的带班人。

一位好的带班人,必定能带出团结拼搏、务实重干的好队伍。

在2011年王耀洲被任命为荥阳市市政公司经理之前,他是

荥阳市住建局燃气管理站的科长。突然的转行并没有让他出现畏难的情绪。他钻研业务,热爱本职工作,无论是酷暑盛夏、无论是风雪严寒、无论是白天黑夜,只要有施工工地,就一定能看到他不知疲倦的身影。同志

们都称王耀洲是“跟班”经理。正是凭着无往不胜的信念和敢打善拼的韧劲,他出色地完成了角色的转变,从施工的门外汉变成了市政工程的行家里手。在他的带领下,市政公司完成了一个又一个优质工程。

3 精品树形象 诚信铸丰碑

质量重于泰山,这不仅仅是一句口号,更是一种责任的诠释,这个责任就是向全市人民负责。

荥阳市市政公司在工程建设中始终坚持高标准、高质量,引导员工树立精品意识,干一流工程。在公司的严格要求下,各施工项目部都认真组织技术质量负责人、施工员、技术员研究图纸,领会设计意图,做好技术交底,按

设计图纸施工验收规范和操作规程施工。对于安全生产,王耀洲常会说这样一句话:“安全文明施工和确保质量是重于泰山的大事,要是给不合格开了绿灯,就是给我们的良心和企业的信誉开了红灯!”这是在时刻提醒自己,也是在鞭策市政公司的全体员工。在严格要求下,公司所承建的工程,无重大事故发生,现场安全生产达标

率100%,实现了安全生产的目标。

用出色的成绩展示别样的风采。在荥阳市市政公司承建的国泰路打通工程中,计划90天的通车工期,他们只用了60天的时间就高标准高质量实现了竣工通车,创造了所有工序质量优良率95%以上、安全无事故等多项佳绩,得到了上级领导和社会各界的一致好评。

4 信念坚不摧 追梦永不悔

俗话说,细节决定成败。随着郑西高铁荥阳站配套道路和国泰路打通工程陆续完工,不仅大大改变了荥阳市的城区交通现状,改善了市区的城市面貌,而且极大地提升了市政道路的建设标准。

面对新的任务和挑战,面对2014年荥阳市市政建设十分繁重的各项工作,荥阳市市政公司全体员工在市委、市政府、市住建局的领导下,以党的十八大和十八届三中全会精神为指针,以党

的群众路线教育实践活动为契机,继续发扬团结创新的优良品质和务实重干的工作作风,用心凝聚力量,为加快建设美丽荥阳、全面推进郑西新区迅速发展作出新的更大的贡献。

1 助推大发展 风雨筑路人

在市政公司承建的荥广路升级改造工程、中原路西段维修工程、康泰路升级改造工程、成皋路打通工程、国泰路打通工程和郑西高铁荥阳站配套道路工程等施工项目中,为保证工程高质量顺利实施,公司把食堂、办公室搬到工地。职工以工地为家,做到人停机不停,24小时不间断施工,全速推进工程进度。在中原西路维修工程中,由于该路段属于连接省会郑州的主要道路,交通压力大。为保障车辆正常通行,他们采取了分段半幅施工的施工方案,并投入资金5万多元购置了1000多个橡胶反光锥、4个PVC反光

防撞桶、4个太阳能回转警示灯,40件反光背心,在主要路口制作安装绕行提示牌10余块,做到了文明安全施工,塑造了公司良好形象。该工程也得到了市民和上级领导的一致好评。

近年来,他们干出了一批好工程、样板工程,也带出了一支好队伍、好干部。由他们建设的工业路打通工程、荥广路升级改造工程项目被评为“郑州市市级安全文明标准化工地”,公司连年被评为河南省市政公用行业先进单位,公司党支部取得了2014年荥阳市“先进基层党组织”的荣誉称号。